

孝顺儿媳被绑架 八旬公婆痛哭害怕再也见不到

【明慧网】吉林省蛟河市民主街派出所警察二零二四年二月五日绑架了法轮功学员孙玉英，将她非法关押在看守所，企图对她进行司法迫害。期间，派出所警察去村里问乡亲们孙玉英是怎样的人？村民都说孙玉英是好人。孙玉英的八旬公婆更是痛哭：孙玉英是孝顺好儿媳啊，她要被判刑，我们老俩口也活不了了。孙玉英于三月二十六日被取保候审。

孙玉英今年五十四岁，以下是她此次遭绑架经过：

二零二四年二月五日晚六点多，孙玉英在家中被蛟河市民主街派出所警察万福建等三人绑架，并被非法抄家。孙玉英在民主街派出所被非法关押两天后，被警察强行关入拘留所（拘留所原本不收）。孙玉英拒绝放弃法轮大法信仰，二月十九日又被劫持到吉林市看守所非法关押。期间，民主街派出所警察万福建、罗宁曾去看守所非法提审孙玉英。

三月二十二日，蛟河市检察院人员去吉林市看守所询问孙玉英，问她是否认罪、认罚，还恐吓她说：你修炼将来会影响孩子前程。孙玉英说自己不会放弃修炼，做好人没有错，不会影响孩子。

因为孙玉英是在腊月二十六晚间被绑架的，家里人都哭作一团，她的儿子从几千里外回家过年，却没有看到妈妈，八旬的爷爷、奶奶在家痛哭，爸爸不会做饭，还是好心的亲戚给做的年夜饭。大年初四，儿子带着担心、挂念及痛苦的心，不舍地走了。

在这期间，派出所警察去孙玉英住的村里，问乡亲们孙玉英是怎样的人。村民们都说孙玉英是村里的好人，丈夫在外打工，家里的农活都是她一个人干，孝敬公公、婆



婆。孙玉英的公公婆婆都是八旬老人。警察去孙玉英家里问两老人：你儿媳对你好吗？公公说：儿媳非常孝敬，我们老俩口就靠她侍奉了，我们的内裤她都给洗。她要判刑我们老俩口就完了，都得死了。婆婆从儿媳被绑架之后整天哭，有时半夜醒了就哭。警察问儿媳对她好吗？婆婆哭着说：“我儿媳对我可好了，比我姑娘都孝敬我，我儿媳是好人哪，我天天想她呀，她啥时能回来呀？”公公还悲观地对着婆婆说：“你再也看不到小英了，她判几年刑回来咱俩早死了，咱们这就是永别了，再也看不着了。”老俩口又痛哭起来。

三月二十六日下午，民主街派出所警察万福建和另一警察把孙玉英从看守所带到民主街派出所，让孙玉英的家属给孙玉英办取保手续，二十六日当晚，孙玉英回到家中。

孙玉英历年遭迫害事实简述

孙玉英曾经患有腰椎骨质疏松症，打针打得脊椎起了三个鹅蛋大的包，也不见好转。因病脾气也不好，经常和丈夫打闹。一九九八年，孙玉英修炼法轮大法，不久她一身的病全都好了，家庭氛围也变得和睦温馨。

一九九九年七月，中共恶首江泽民疯狂发动对法轮功的残酷迫害。孙玉英因坚持真、善、忍信仰，经常遭中共官员及警察骚扰，

她多次被绑架、关押。

二零零零年七月，孙玉英去北京为法轮功鸣冤，在火车站被蛟河市新农乡副书记王春福带着派出所警察绑架到新农乡政府，被勒索三千元，非法关押几天后，又被劫持到蛟河市拘留所非法关押十五天。以后，新农乡派出所郑学功、吴军等人经常到她家搜书，一到敏感日就去骚扰她。

二零零一年春天，蛟河市“610”在隆升宾馆办洗脑班，孙玉英被村书记骗到洗脑班迫害。

二零零一年十一月二十八日晚，蛟河市公安局统一抓捕法轮功学员，新农乡派出所云宪波、郑学功等闯到孙玉英家非法抄家，把孙玉英绑架到新农乡派出所，在零下三十度的低温下，把她铐在外面的篮球架上二、三个小时，之后又把她铐在水房里。后来孙玉英挣脱手铐走脱，云宪波、郑学功又多次去她家蹲坑、非法抄家。

二零零二年八月，新农乡副乡长王庆海和派出所民警郑学功等人去琿春蹲坑准备绑架孙玉英未得逞，伙同琿春的警察又去孙玉英打工的饭店、花店非法搜查。以后又多次去孙玉英家，给她家人造成巨大的精神创伤。派出所警察一到她家来，她婆婆就吓得犯心脏病。她公公被气的嚎啕大哭，孩子的精神也受到巨大打击。家里的庄稼也因为不在家而减产减收。她丈夫因为担心受怕头发在三十几岁就几乎全白了。

二零零八年八月末一天凌晨四点，新农乡乡长周书彦、综治办的韩永民、新农派出所的所长、警察闯到孙玉英家，要将她绑架到洗脑班，孙玉英不开门，他们又找来约二十人，把孙玉英家团团围住。上午十点多，派出所警察（转下页）

吉林市法轮功学员近期被迫害情况简讯

舒兰市警察骚扰李柏荣等多名法轮功学员

3月中旬，水曲柳派出所警察到法轮功学员李柏荣家，说要见她，李柏荣没在家。警察的骚扰给家人带来极大的压力。

3月26日，李柏荣回当地，派出所警察开口就问她还炼不炼法轮功，并侵犯她的肖像权，要求她与其合影。李柏荣不配合他，并告诉他们真相，但被警察恐吓过的家人很害怕亲人遭受迫害，阻止她讲并骂她，而那些挑起家庭矛盾的警察此时却利用了她的家人，得到了他们要的照片。

3月24日，北城派出所警察到法轮功学员孙瑞（音）家，问其是否还炼，并迫使她与她们合影。还有南城的两名法轮功学员，也被



警察骚扰胁迫。

3月27日，吉舒派出所警察给法轮功学员邵丽娟的丈夫打电话，问他妻子在哪？他说在外地。警察让他妻子回电话，说是“回访”，并说是最后一天。

年前吉舒派出所警察给法轮功学员杜桂茹的亲戚打电话，问她在哪里，说新换片警要去看。

吉林市法轮功学员李世刚被非法关押到拘留所

2024年3月21日，李世刚被非法关押到了吉林市拘留所。

2024年3月13日，吉林市法轮功学员李世刚与何作两人在吉林市永吉县万昌镇被警察绑架。李世刚被非法拘留检查身体时，出现了高血压的症状，拘留所拒收。但警察和吉林市相关部门称要把李世刚在3月18日还送去拘留所拘留15天。现已被非法关押到吉林市拘留所。

信仰合法 迫害有罪

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性、呼吁停止迫害。法轮功何罪之有？！

（接上页）郭玉柏用斧子砸开孙玉英家卧室的玻璃，强行闯入，把孙玉英绑架到洗脑班，并把她的母亲、姐姐、妹妹威逼到洗脑班，恐吓她们孙玉英如不“转化”就要劳教等等，吓得她们哭天喊地，看到她母亲被吓得犯了心脏病，警察才叫她们走。孙玉英坚决不“转化”，又被非法拘留五天。

二零一一年八月一日下午五点多，孙玉英在租住屋内被新农派出所警察王根、张利、徐文明绑架。当时孙玉英正在等读高三的儿子回家吃晚饭，孩子刚用钥匙打开门，偷偷尾随的三个警察就抢先闯入屋内。原来这三警察采用极其卑鄙的手段，到学校找到班主任，先辨识孙玉英的儿子，而后采取特务手段跟踪到孙玉英家实施绑架。孙玉英当晚被劫持到吉林市沙河子洗脑班迫害九天，直到八月十日回家。

二零一七年五月十七日下午一点左右，蛟河市新农街派出所三个警察上门骚扰孙玉英，说见一面说说话，把孙玉英叫到单独的房间问关于控告江泽民的事，因孙玉英

不配合，三个警察就走了。过了半小时，警察就又回来，还偷偷地录音录像。被孙玉英发现后指出他们的违法行为，把他们写的东西给撕毁，和他们讲善恶有报的道理，他们自知理亏把微型录像机拿走了。

二零二一年三月二十二日，蛟河市新农街政法委的高彤指使新农街南荒地村书记到孙玉英家，逼她写放弃信仰的“保证书”，威胁她不写就影响她儿子的工作等等，遭到孙玉英拒绝。

二零二一年五月十七日下午，新农街政法委的高彤、唐姓副书记和一徐姓女人又闯到孙玉英家骚扰。当时孙玉英去地里干农活，他们就让村妇女主任带领去地里找，没找到，就对孙玉英的丈夫和公公说些威胁他们的话，还说上次把高彤来骚扰的事曝光了，从国外打来的电话都打爆了，他那个电话卡也不能用了。

二零二三年十月二十七日，蛟河市民主街派出所五、六个警察闯到新农街南荒地村孙玉英家，因孙玉英没在家，警察就让孙玉英的老

公公给孙玉英的丈夫电话，说让孙玉英回来核实一些事情。孙玉英丈夫说：不可能让她回去。警察让孙玉英接电话，孙玉英拒绝接听。十多分钟以后，警察胁迫孙玉英的老公公领着他们到地里去找孙玉英，没有找到后，又回到孙玉英家非法抄家，抢走所有大法书籍、笔记本电脑，还把孙玉英儿子结婚的录像U盘也给抢走。当晚五点左右，民主街派出所警察又开车来到孙玉英家大门外，看到孙玉英丈夫在外面干活，就问：孙玉英回来了吗？她丈夫说：还回来啥呀？家都给抄了。警察还问能去哪呢？能去亲戚家吗？她丈夫说不知道，警察只好走了。

据悉，当天三十多位法轮功学员被绑架，最大年龄七十多岁，几乎都被刑讯逼供，有的法轮功学员还被关在笼子里，站不起来蹲不下，不让上厕所。大部份人已回家，马桂贤、刘淑范、刘淑芬、姜开英、袁恩柱、张淑琴等被劫持到看守所。◇